

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 20 июня 2023 г. № 40/8

О внесении изменения в Положение об Общественной палате муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области», утвержденное решением Совета депутатов Городского округа Подольск Московской области от 24.02.2021 № 8/2

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Законом Московской области от 06.07.2017 № 110/2017-ОЗ «Об Общественной палате Московской области», решением Совета депутатов Городского округа Подольск Московской области от 02.10.2020 № 2/8 «Об утверждении членов Общественной палаты муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области»

Совет депутатов Городского округа Подольск решил:

- 1. Внести в Положение об Общественной палате муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области», утвержденное решением Совета депутатов Городского округа Подольск Московской области от 24.02.2021 № 8/2 (далее Положение), следующее изменение:
- 1.1. Пункт 1 статьи 7 Положения дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия членов Общественной палаты могут быть продлены соответствующим решением Совета депутатов Городского округа Подольск Московской области на срок не более шести месяцев».

- 2. Направить настоящее решение Главе Городского округа Подольск для подписания и обнародования.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по нормотворчеству, развитию территориального общественного самоуправления и взаимодействию с общественными организациями (Г.Е. Соловьев).

Председатель Совета депутатов Городского округа Подольск

Глава Городского округа Подольск